## 2024年4月20日 星期六 农历甲辰年三月十二 今日4版 LASA DAILY 第2400期 www.lasaribao.com 中国人民解放军信息 支援部队成立大会在京举行

#### 习近平向信息支援部队授予军旗并致训词

下午4时,成立大会开始,全场高唱国歌。仪仗礼兵护卫着军旗,正步行进到主席台前。习近平将军旗授予信息支援部队司令员毕毅、政治委员李伟。信息支援部队主要领导向习近平敬礼,从习近平手中接过军旗,持旗肃立。全体官兵向军旗庄严敬礼。

授旗仪式后,习近平致训词。他指出,调整组建信息支援部队,是党中央和中央军委从强军事业全局出发作出的重大决策,是构建新型军兵种结构布局、完善中国特色现代军事力量体系的战略举措,对加快国防和军队现代化、有效履行新时代人民军队使命任务具有重大而深远的意义。 (下转第二版)



4月19日,中国人民解放军信息支援部队成立大会在北京八一大楼隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向信息支援部队授予军旗并致训词。这是习近平将军旗授予信息支援部队司令员毕毅、政治委员李伟。 新华社记者 李 刚摄

#### 王强主持召开市政府常务会议

拉萨融媒讯(记者次珍)4月19日,市委副书记、市长王强主持召开市政府常务会议,研究推动拉萨外贸发展提质增效工作措施,关于有力有效推进乡村全面振兴若干举措、建设宜居宜业和美乡村行动方案及修订《拉萨市人民政府工作规则》等事宜,调度部署近期重点工作。

会议强调,要围绕深度参与中尼共建"一带一路"合作,主动服务和融入新发展格局,完善平台功能、优化服务环境、放大政策优势,加快把对外贸易培育成高质量发展的新

引擎。要坚持企业主体地位,问计于企、问需于企,重点解决好企业面临的堵点痛点。要提高贸易便利化水平,推动货物通关"区岸联动""出口直通"。要创新外贸新业态,扎实推进跨境电子商务示范区建设,丰富大宗商品贸易,加快把拉萨建成面向南亚开放的中心城市。

会议强调,要全面理解、准确把握"千万工程"蕴含的发展理念、工作方法和推进机制,结合拉萨实际,坚持问题导向,找准方法路径,加强统筹协调,动真碰硬破解痛点难点堵点

问题,以提升乡村产业发展水平、乡村建设水平、乡村治理水平为重点,坚决守住"三农"底线,努力推动"三农"工作持续取得新提升。

会议要求,要强化规则意识、规矩意识、纪律意识,自觉把工作规则贯穿落实到政府工作的各领域各环节,推动政府工作严谨、务实、高效运行,不断提高政府工作的质量和效率。

会议分析了一季度全市经济运行情况和当前经济形势,强调,要全面落实市委对全年经济工作的部署要求,问题再聚焦、措施再精准、工

作再加力,奋力推动经济实现质的有效提升和量的较快增长。要着力扩大投资消费,强化定期调度、清单管理、现场办公、限时办结,推进未开工项目抓前期、已开工项目抓进度,大力促进消费品以旧换新,不断优化消费业态供给。要持续优化营商环境,对照"高效办成一件事""诚信政务服务改革,提升利企便民服务效能。要落实党纪学习教育要求,心存戒惧、尽忠职守、依纪履职。

识可、似纪履职。 会议还研究了其他事项。

#### "全民健身奏新章 共享健康向未来"拉萨市第五届工间操大赛落幕 陈静出席

拉萨融媒讯(记者小拉姆次仁) 4月19日,由市政府主办,市直机关 工委、市总工会、市体育局、市民族 事务委员会、市体育总会承办,拉萨 市群众文化体育中心协办的"全民 健身奏新章、共享健康向未来"拉萨 市第五届工间操大赛在拉萨市群众 文化体育中心篮球馆举行。 市委副书记、常务副市长陈静出席活动并宣布比赛开幕。

上午10时,活动在青年舞动团队和江苏实验中学带来的热场舞蹈《新时代牧人风采》《青春的姿态》中拉开序幕。

在简短的开幕仪式后,一场千人工间操和百人有氧鼓表演呈现在

观众眼前,两场精彩的表演激发了现场26支参赛队伍的热情。"第九套广播体操,现在开始!"随着音乐,各代表队身着整齐的服装、喊着嘹亮的口号、迈着整齐的步伐,进入比赛场地。赛场上,参赛队员们精神抖擞,动作优美、整齐划一,规范的动作、饱满的热情展示了昂扬向上、

奋发有为的精神风貌,体现了参赛队 伍的激情与活力。每支队伍赛出了风格、赛出了水平、赛出了精神,精彩的 表现赢得现场观众阵阵掌声。

今年是工间操大赛连续举办的第 五年,工间操的举办为全民健身活动 搭建了平台,激发了广大干部职工参 与体育锻炼的热情, (下转第二版)

#### 我区2024年高校毕业生公开考录公务员拉萨考区笔试于今日进行

拉萨融媒讯(记者齐永昌)4月 19日,记者从自治区2024年高校毕业生公开考录公务员、全区专业技术人员职称政治笔试拉萨考区考务培训会上了解到,我区2024年高校毕业生公开考录公务员笔试于20日进行,拉萨考区共设置拉萨北京 中学、拉萨市第三高级中学和拉萨 市第一中学(林廓东路)等共9个考 点、329个考场。

根据考务工作安排,高校毕业生 公开考录公务员和公安机关从特别 优秀警务辅助人员中考试录用人民 警察笔试行政职业能力测试均在20 日上午举行,时间为9:30到11:30,下午14:30至17:00进行申论的考试。市人社局人事考试中心工作人员介绍,上述两个考试的参考考生一共有9800多人,共设置了9个考点,其中拉萨市第二中等职业技术学校设置考场最多,为51个,拉萨市第一

中学设置考点较少,仅有2个。在此特别提醒考生注意,20日考试当天,要提前出行,尤其是要带好身份证和准考证等相关证件。据介绍,本次笔试设置拉萨、日喀则、山南、林芝、昌都、那曲、阿里7个区内考区和北京市、上海市、成都市、武汉市、咸阳市5个区外考区。

月19日下午,拉萨市2024年林长制、河湖长制工作会议召开。自治区党委常委、拉萨市委书记、拉萨市林长、总河湖长肖友才主持并讲话。强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,树牢"两山"理念,以更高标准、更严要求、更实作风全面推行林长制、河湖长制工作,努力实现"青山常在""绿水长流"。

拉萨融媒讯(记者次央卓)4

市领导王明哲、赵辉年、陈静、贺鹏、江拥洛追、张定成、王慧、徐海、李江新、张春阳出席。

会议传达学习了全国林业和草原工作会议、全国水利工作会议、全国水利工作会议、水利部有关会议和自治区2024年林长制、河湖长制工作会议精神,听取了2023年全市推行林长制、河湖长制、水土保持工作情况汇报,审议了工作要点,部署了下步工作。

肯友才指出,全面推行林长制、河湖长制,是以习近平同志为核心的党中央,从生态文明建设和经济社会发展全局出发作出的重大决策,是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的重大制度改革。全市上下要进一步增强责任感、使命感,以治林兴林、治水兴水的新作为新成效,不断推动拉萨生态文明建设迈上新台阶。

肖友才强调,要聚焦"全区林 底"。要在"林"上求实效。坚持 护好林,全面加强林草资源保护 修复,对涉林违法犯罪行为露头 就打、从严查处。坚持种好林, 不断优化林相结构、提升森林质 量。坚持用好林,让群众在参与 生态建设中吃上"生态饭"。要 为第一责任人,要带头履行"巡、 治、管、护"职责,主动深入一线 作。要在"制"上抓长效。进一 步健全完善林长巡林、督办、考 核等制度,通过定责、履责、督 责、述责,打通林长制落地的"最 后-一步

肖友才强调,全面推行河湖长制,实现全域水长治。要从严从实落实河湖长制,高质量打造美丽河湖的拉萨样板。要进一步提高站位。坚持"十六字"治水方针,坚决扛起巡河护河、管水治水政治责任,确保每个河湖都有人管有人护、管得住护得好。

(下转第二版)

# 7.力实现『青山常在』『绿宝深入学习贯彻习近平性态交及对主持召开拉萨市2024年林长制河湖长

### 市领导赴高新区督导城乡环境综合大整治工作 赵辉年率队

拉萨融媒讯(记者大索朗曲珍) 4月17日,市委副书记赵辉年先后前往迎亲桥、南环路、高新区、柳梧大桥便民警务站、拉萨火车站等地, 围绕城乡环境综合大整治行动开展督导。

在迎亲桥上,赵辉年对非机动 车乱停乱放、桥下线缆杂乱及南环 路沿线公园观景台存在管理盲区等 问题,要求相关整治行动专班和属 地立行立改。

在高新区"白改黑"项目现场,赵辉年要求,要规划好项目建设工期,规范处置建筑垃圾,统一设置人行道阻车设施和电力箱变,减少对周边群众生产生活的影响。在柳梧大桥便民警务站,赵辉年对警务站工作开展成效给予肯定。他强调,要深入践行"枫桥经验",充分发挥"三长制"职能作用,督促搞好周边环境卫生整治工作,协同社区共同推进基层治理效能大提升。在前往拉萨火车

站督导时,赵辉年详细了解车站及周边环境整治开展情况,要求合理划定停车位,统筹推进道路景观、沿街绿化、惠民设施等建设,提升公共交通枢纽形象,不断满足人民群众通畅、便捷、安全、舒适的出行需求。

思

想

随后,在高新区管委会召开的座 谈会上,赵辉年充分肯定高新区在城 乡环境综合大整治行动中取得的成 绩,要求围绕肖友才书记关于城乡环 境综合大整治行动的指示批示精神和 市委工作安排,紧盯市政设施、道路 交通、环境卫生、安全生产、规范市场 等重点工作,确保有力有效。强调, 要坚持"生态立市、文化兴市、产业强 市、依法治市、稳定安市"五条工作原 则,规范重要路段、重点场所管理及 标识标牌国家通用语言文字使用,统 筹谋划好市政设施项目建设,抢抓时 机搞好绿化栽种,持续推进南北山禁 牧封育等工作,打造一流的城乡环境 综合大整治工作典范。

□拉萨日报社出版 □国内统一连续出版物号:CN 54-0024

□邮发代号:67-35

□新闻热线:6353985

□广告热线:6339945

□发行热线:6338817

□责任编辑: 蔥青华